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BBeaoeHue

VccriedogameribCKUU 80MPOC: KaK CTaTb yCneLHbIM B y4eEbe?

[unome3a: B cpeaHeMm, cTyoeHTbl, CEpbe3HO noaoLueatume K
3anofnHEeHnI0 TecTa, MMeLOT bonee BbICOKUIA cpeaHuin dann.
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\ MexaHU3M rmnoTes3bl

CepbesHocTb B y4ebe Bbicokun cpegHuin 6ann

Cepbes3HoCTb B .
Ycnexu B y4ébe
BbIMNONHEHNN TECTA
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NpenBapuTesnbHbi aHaNus3

e BbIOpPOC CTENEHEN BhILLE MarncTpa no nNpUYnNHE OTCYTCTBUS Y HUX
gpa

® OCTpoeHne Tabnuubl Koppensaummn BCeX AaHHbIX -
NPOMEXYTOUHbIE BbIBOAbLI NO HEWN (HANpUMEpP, KONMYEeCTBO
BPEMEHM Ha OTAbIX U COH, a TaKKe KONMYECTBO BPEMEHU HA y4ely
n paboty koppenupytot ¢ GPA)

week_1 week_2 week_3 week_4 week_5 week_6

-0.144227 -0.000771 -0.148562 -0.111375 0.114834 0.314263
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lMpepBapuTenbHbIM aHaNu3

AHomManuu 6a3sbl JaHHbIX:

MaKcuMarbHOE KOf-BO CEMECTPOB - 28 ceMeCTpoB
MaKcuManbHbIN Bo3pacT - 71 roa

MaKC. BpeMa npoxoxgeHunsa tecta - 240 MuHyT
MaKcMMarnbHOE KONMYeCcTBO CHa “BYepa” - 54

“Byepa” - 30 yacoB Ha NOAroTOBKY K 3aHATUAM + 20 YacoB Ha
oby4yeHune (B cyTkax 24 yaca)

BCTpeyatoTcs y bakanaBpoB U MarucTpoB


#
#
#
#

Kon-Bo yacos B Hegento (week) < 168
Kon-Bo YyacoB B AeHb (yesterday) < 24
Yacbl cHa (enough 6) < 20

Kon-Bo nycTbix nonen < 2

Bpems BbINONHEHUA TecTa

(5 < survey_time < 25)
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KoadDPULIMEHT Cepbe3HOCTU

10 15 20
3HayeHue survey_time (B MUHyTax)



#
#
#
#

3HauyeHue survey_time (B MUHYyTax)

S A i taQnoiian ata  pte ity B
VP A =R e e T O

0 @ 0000 @)
® 0® s ®
(1] ® o0 O

T T 1 T

o (=} o o
2] < m o~ —

(XxeLAHUW §) T 323M 90D0Eh 09109hUL0Y
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Ncnonb3yeMble BEeJIMYUHDI

OHOOreHHas nepemMeHHad

Ob6o03HavyeHne B base gaHHbIX

OcobeHHOCTN M3MEpPEHUS

cpeaHun Gann gpa 1 - nyywnn
4 - xyawumn
OK30reHHbIE NepPEMEHHbIE Obo3Ha4vyeHune OcobeHHOCTN n3MepeHUs
KOS PMUMEHT CEPLEZHOCTU Kk >0
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\ CpaBHeHUe 6aKanaBpoOB U MarmcTpoB

CepbesHble HecepbesHblie

Konunyectso Cp. 6ann Konuuectso Cp. 6ann
bakanaspbl 435 2.17269 125 2.306596
204 1.687892 55 1.792593
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MpsMada 3aBUCUMOCTb MeXXay
Cepbe3HOCTbIO U gpa He 6blna
NOATBEPKOCHA Gl oo

Ncnonb3oBanuck Kpocc-Banuaaums U NIMHeNHas perpeccus

from sklearn.model selection import KFold, cross val score
model = LinearRegression()

X = X.fillna(0)

kfold = KFold(n_splits=10,random state=7,shuffle=True)
cv_results = cross val score(model, X,Y,cv:kfold,scoring:'rz‘ﬂ
print('r2 score:',cv _results.mean())

plt.scatter(X,Y)
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NMpoBepKa CTaTUCTUYECKOM
3HAaYMMOCTMU pe3ynbTaTa

NTorm U-tecta MaHHa-YUTHU

[ 1 import scipy.stats as stats

dfs = pd.read_excel("/content/bach ser.xlsx")

dfuns = pd.read _excel("/content/mag ser.xlsx")

Sum=0

for i in range(3):
groupl,group2=dfs[ ‘gpa’'].loc[i*30: (i+1)*30],dfuns[ "gpa’].loc[i*30: (i+1)*30]
sum+=stats.mannwhitneyu(groupl, group2).pvalue

print(sum/3)

0.0014433643897318771

0.0014 < 0.05, 3HauunT pesynsraTt He ABMFeTCA CTaTUCTUYECKN 3HAYMMbIM
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Pe3ynbTaThbl

Hawa runoTtesa nogreepaunach, 04HaKo pasHuua He SBISETCS
cTaTUCTMYECKN 3Ha4YnMmMoun. Het obuien 3aBUCMMOCTHM gpa OT
KoadopuumeHTa cepbe3HOCTU NS BCcex CTyaeHToB. [pu aTtom ang
CTyaeHTOB DakanaBpuaTa dTa 3aBUCUMOCTb MPOSBIIAETCH CUSTbHEE,
YyeM OJ19 CTYOEeHTOB Marmctpatypbl
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NepcneKTuBbl U NPUMEHUMOCTDb
nccecriieaoBaHud

e PeaynbraTt He ABNSAETCSA CTaTUCTUYECKN
3Ha4YMMbIM, CNegoBaTeribHO, Y HAc HeT
OCHOBaHWN, YTOObI cYMTATb 3TO OOLLEN
0COBEHHOCTbIO

e B panbHenwem MoOXeT NpUMeEHATLCA
MeTo[, noacyeta koapdurumeHTa
CEPbE3HOCTU

e AnbTepHaTMBHbIA NOAXOA ANSl aHanM3a: Mbl
aHanuanpoBanun He AaHHble, a CNnocobd nx

nony4yeHns
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